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KẾ HOẠCH
 V/v Đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, 
công chức, cán bộ không chuyên trách xã năm 2022

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, CBKCT xã có bản lĩnh chính trị vững vàng, có phẩm chất đạo đức, kiến thức chuyên môn đáp ứng yêu cầu trong việc tổ chức thực hiện nhiệm vụ và xử lý giải quyết các vấn đề thực tiễn đặt ra ở chính quyền cơ sở, đáp ứng yêu cầu thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương, phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa nông nghiệp nông thôn.
Các nội dung tham gia đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, CBKCT xã phải phù hợp với điều kiện, yêu cầu và tình hình thực tế của địa phương để đảm bảo triển khai thực hiện hiệu quả; đảm bảo sau khi được đào tạo, bồi dưỡng, trình độ, kỹ năng lãnh đạo, quản lý và chuyên môn, nghiệp vụ của cán bộ, công chức xã được nâng lên, đáp ứng yêu cầu thực hiện nhiệm vụ được giao.
II. ĐỐI TƯỢNG, MỤC TIÊU
1. Đối tượng đào tạo, bồi dưỡng
Cán bộ, công chức xã và những người hoạt động không chuyên trách ở cấp xã. Cán bộ nguồn bổ sung, thay thế cho cán bộ, công chức cấp xã đến tuổi nghỉ công tác hoặc thiếu hụt do cơ cấu, phù hợp với quy hoạch cán bộ đến năm 2025.
2. Mục tiêu
Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về chất lượng và hiệu quả đào tạo, bồi dưỡng, góp phần xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, CBKCT chuyên nghiệp có đủ phẩm chất, trình độ và năng lực, đáp ứng yêu cầu phục vụ nhân dân, sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội và hội nhập quốc tế. Phấn đấu đạt được các mục tiêu sau:
- Về trình độ chuyên môn: 100% cán bộ, công chức xã có trình độ chuyên môn từ đại học trở lên; Người hoạt động không chuyên trách ở cấp xã có trình độ chuyên môn từ trung cấp trở lên,  được bồi dưỡng cập nhật và nâng cao kỹ năng.

- Về lý luận chính trị: 100% cán bộ giữ chức vụ qua bầu cử, công chức chuyên môn được đào tạo, bồi dưỡng đạt trình độ sơ cấp chính trị trở lên.
- Về trình độ tin học văn phòng: 100% cán bộ, công chức thành thạo tin học văn phòng.
III. NỘI DUNG 
1. Về bồi dưỡng

a) Về trình độ chuyên môn: Cử đi đào tạo trình độ đại học đối với cán bộ không chuyên trách xã: 02.
b) Lý luận chính trị: Cử  02 đồng chí tham gia học trung cấp chính trị; 100% cán bộ, công chức tham gia hiệu quả các đợt tập huấn do các cấp tổ chức.
c) Kiến thức quản lý nhà nước
 Bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng quản lý nhà nước theo tiêu chuẩn chức danh công chức; tiêu chuẩn chức vụ lãnh đạo, quản lý cho 2 đồng chí. Cập nhật kiến thức, kỹ năng, phương pháp quản lý chuyên ngành; kiến thức, phương phápthực hiện nhiệm vụ, công vụ được giao. Cập nhật kiến thức pháp luật, văn hóa công sở, nâng cao ý thức đạo đức công vụ, đạo đức nghề nghiệp.
d) Bồi dưỡng kiến thức quốc phòng - an ninh theo các chương trình quy định cho cán bộ, công chức, cán bộ không chuyên trách cấp xã cho đối tượng 3, đối tượng 4.
2. Về đào tạo
 Khuyến khích tự học trình độ đại học cho cán bộ không chuyên trách xã phù hợp với chuyên môn, gắn với quy hoạch sử dụng lâu dài đáp ứng yêu cầu xây dựng nguồn nhân lực chất lượng cao.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Rà soát, xây dựng và bổ sung quy hoạch các chức danh cán bộ, xin bổ sung biên chế công chức  xã.

- Rà soát đăng ký nhu cầu đào tạo, bồi dưỡng; quyết định cử cán bộ, công chức xã tham dự các lớp đào tạo, bồi dưỡng theo đúng chức danh, đối tượng, số lượng theo kế hoạch.
- Đảm bảo chế độ chính sách đối với cán bộ, công chức được cử đi học, tham gia bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ  theo đúng quy định và hướng dẫn của cấp trên./.
	 Nơi nhận:
- BTV Huyện ủy;

- Phòng nội vụ huyện; 
- Cán bộ, công chức xã;
- Lưu: VPUB.
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