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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Sơn Lĩnh, ngày 08 tháng 11 năm 2022
ĐƠN ĐỀ NGHỊ CÔNG NHẬN SÁNG KIẾN

      Kính gửi: Hội đồng xét, công nhận sáng kiến huyện Hương Sơn

1. Tên sáng kiến: Ứng dụng Công nghệ thông tin, chuyển đổi số trong việc giải quyết TTHC tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả xã Sơn Lĩnh.
2. Tác giả sáng kiến: 

Họ tên: Cao Thị Hải Thuận

Đơn vị: UBND xã Sơn Lĩnh

Địa chỉ: thôn 5 xã Sơn Lĩnh, huyện Hương Sơn, tỉnh Hà Tĩnh.

Điện thoại: 0399.775.421

Email: ubsonlinh@gmail.com
3. Lĩnh vực áp dụng sáng kiến: Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả UBND xã, thị trấn.
4. Các hồ sơ kèm theo:

4.1 Báo cáo tóm tắt giải pháp sáng kiến.

4.2  Báo cáo sáng kiến;

4.3  Phụ lục:  Các Mã QR code được tạo liên kết
	XÁC NHẬN CỦA CƠ QUAN

	TÁC GIẢ SÁNG KIẾN

Cao Thị Hải Thuận


TÓM TẮT SÁNG KIẾN

1. Tên sáng kiến: Ứng dụng Công nghệ thông tin, chuyển đổi số trong việc giải quyết TTHC tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả xã Sơn Lĩnh.
2. Mô tả ngắn gọn các giải pháp cũ thường làm:
Tại các UBND xã, thị trấn, lâu nay niêm yết bộ TTHC bằng giấy treo tại phòng tiếp nhận và trả kết quả, nếu muốn tra cứu bộ TTHC người dân phải tìm lật từng trang niêm yết trên tường; hoặc đã niêm yết trên Trang TTĐT xã nhưng người dân không biết đường link để vào tra cứu hoặc nếu vào gõ đường link cũng dài, rườm rà. Mặt khác, đối với từng bộ TTHC, người dân không biết cần những loại giấy tờ nào và đối với bộ hồ sơ cần có tờ khai, thông thường chuyên môn phụ trách đưa tờ khai cho người dân khai vào mà không có mẫu, dẫn đến người dân ghi sai sót, phải làm lại.
3. Mục đích của giải pháp sáng kiến:  

Việc ứng dụng CNTT (quét mã QR) vào tra cứu TTHC, hoặc vào xem bộ hồ sơ mẫu sẽ tạo điều kiện cho người dân giao dịch nhanh chóng, tiện lợi, chính xác hơn. 
4. Bản mô tả giải pháp sáng kiến: 

4.1 Thuyết minh giải pháp mới:  Đây là giải pháp mới hoàn toàn nhằm đưa việc ứng dụng CNTT, chuyển đổi số vào giải quyết TTHC, tuyên truyền sử dụng dịch vụ công trực tuyến và góp phần vào CHUNG TAY CẢI CÁCH THỦ TỤC HÀNH CHÍNH.
4.3 Khả năng áp dụng của sáng kiến: Có thể áp dụng tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả UBND các xã thị trấn, tại các Trung tâm hành chính công.
4.4 Thuyết minh về lợi ích kinh tế, xã hội của sáng kiến:

- Hiệu quả kinh tế: Việc tạo mã QR Code để ứng dụng vào việc giải quyết TTHC không phát sinh kinh phí cho việc mua sắm trang thiết bị, máy móc nhưng mang lại hiệu quả cao trong việc tra cứu bộ TTHC cũng như các thông tin cần thiết khi
- Hiệu quả xã hội: Giúp cho Công chức chuyên môn giảm thời gian hướng dẫn người dân thực hiện các hồ sơ cần thiết.
4.4 Các tài liệu khác gửi kèm:
 Các mã QR Code đã được tạo.
4.5 Cam kết không sao chép hoặc vi phạm bản quyền.

Tác giả sáng kiến

Cao Thị Hải Thuận
PHẦN MỞ ĐẦU
I. Bối cảnh chọn đề tài:
Trong hệ thống chính quyền các cấp, chính quyền cơ sở xã, phường, thị trấn (gọi chung là cấp xã) có vai trò, vị trí và ý nghĩa rất quan trọng trong tổ chức thực hiện chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước vào thực tiễn đời sống xã hội, là nơi trực tiếp phát huy quyền làm chủ của nhân dân, khai thác tiềm năng tại chỗ ở địa phương trong sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội, củng cố an ninh, quốc phòng, tạo điều kiện cho nhân dân địa phương xây dựng cuộc sống ấm no, hạnh phúc. Vì vậy, cải cách hành chính đối với chính quyền cấp xã là vấn đề cần được quan tâm và chú trọng. Việc triển khai thực hiện phải đồng bộ trên tất cả 6 nhiệm vụ từ cải cách thể chế; cải cách thủ tục hành chính; cải cách tổ chức bộ máy; xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức; cải cách tài chính công và hiện đại hóa hành chính. Cơ chế một cửa, một cửa liên thông là giải pháp đổi mới về phương thức làm việc của cơ quan hành chính nhà nước ở địa phương các cấp, nhằm tạo chuyển biến cơ bản trong quan hệ giữa cơ quan hành chính nhà nước với các tổ chức và công dân. Việc thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trên thực tế là cách thức cơ quan nhà nước giải quyết thủ tục hành chính cho cá nhân, tổ chức và là một biện pháp quan trọng để cải cách thủ tục hành chính.

Trong những năm qua, Đảng và Nhà nước và luôn dành sự quan tâm đặc biệt cho công tác cải cách hành chính nói chung và công tác cải cách thủ tục hành chính (TTHC) nói riêng, đồng thời đã ban hành nhiều văn bản để chỉ đạo, điều hành, tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác này.  

Để cải cách hành chính đạt hiệu quả, Đảng và Nhà nước ta luôn xác định phát triển và ứng dụng công nghệ thông tin là một trong những giải pháp để hiện đại hóa nền hành chính và là công cụ quan trọng trong việc thực hiện cải cách hành chính. Với mong muốn tạo nên sự công bằng, minh bạch và hiệu quả, việc ứng dụng công nghệ thông tin trong cải cách hành chính còn được xác định là động lực quan trọng thúc đẩy kinh tế – xã hội phát triển, giảm phiền hà cho người dân và doanh nghiệp, nhất là trong bối cảnh cuộc cách mạng công nghiệp 4.0.

II. Lý do chọn đề tài.
Ứng dụng công nghệ thông tin (CNTT) luôn được coi là nền tảng quan trọng, giải pháp mang tính đột phá để nâng cao chất lượng giải quyết thủ tục hành chính (TTHC), góp phần thực hiện chuyển đổi số trong cải cách hành chính (CCHC).

Trước yêu cầu của tình hình mới, sự phát triển của kinh tế - xã hội cùng công tác xây dựng chính quyền điện tử, chính quyền số. Công tác cải cách TTHC trong đó nội dung niêm yết, tra cứu TTHC phải có những đột phá, thay đổi. Sự thay đổi này phải được diễn ra để đáp ứng yêu cầu tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin (CNTT) trong cải cách TTHC, xây dựng chính quyền điện tử cấp xã đồng thời cắt giảm chi phí, thời gian niêm yết, cập nhật thay đổi thông tin TTHC cho cơ quan nhà nước; giảm bớt chi phí, thời gian đi lại cho công dân khi cần tra cứu thông tin về TTHC, nộp hồ sơ trực tuyến. Làm sao cho người dân, doanh nghiệp thấy được sự khoa học - hiệu quả - hiện đại - sẵn sàng - thân thiện khi đến giao dịch thủ tục hành chính tại Bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả Uỷ ban nhân dân cấp xã. 

Sử dụng dịch vụ công trực tuyến giúp giảm thời gian, chi phí đi lại cho việc gửi hồ sơ và nhận kết quả của các tổ chức, cá nhân; tăng tính công khai, minh bạch của thủ tục hành chính; nâng cao trách nhiệm, trình độ chuyên môn và kiến thức về công nghệ thông tin của đội ngũ công chức các cơ quan hành chính nhà nước được phân công xử lý hồ sơ thủ tục hành chính góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội.

Chính vì những lý do trên, bản thân tôi là 1 chuyên môn phụ trách CNTT xã Sơn Lĩnh đã nghiên cứu và chọn đề tài “Ứng dụng Công nghệ thông tin, chuyển đổi số trong việc giải quyết TTHC tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả xã Sơn Lĩnh.” 
III. Phạm vi và đối tượng nghiên cứu: 

Phạm vi áp dụng: UBND xã, thị trấn và các Trung tâm hành chính công.

Đối tượng áp dụng: Người dân, doanh nghiệp cần giải quyết TTHC.

IV. Mục đích nghiên cứu:
- Hệ thống hóa một số nội dung về cải cách hành chính và ứng dụng CNTT trong Cải cách hành chính 

- Đề xuất giải pháp khắc phục được tình trạng làm hồ sơ thủ công trong giải quyết TTHC, góp phần quan trọng vào việc tuyên truyền CCHC, góp phần giải quyết hồ sơ TTHC nhanh gọn mang lại hiệu quả.
V. Điểm mới trong kết quả nghiên cứu: 

· Việc sử dụng mã QR Code để quét dẫn vào đường link bộ TTHC cần thực hiện giúp người dân thực hiện một cách nhanh chóng, tiện lợi và cho kết quả chính xác, đồng thời dễ thực hiện, không mất nhiều thời gian đối với công dân và tổ chức khi liên hệ công tác thực hiện dịch vụ công tại xã, thị trấn.
· Khi quét mã QR code, dẫn đến các bộ hồ sơ mẫu, người dân sẽ xem bộ hồ sơ mẫu đó để viết hồ sơ, giảm sai sót, làm lại mất thời gian của cả người dân và công chức chuyên môn hướng dẫn.
· Phù hợp với xu hướng phát triển của công nghệ thông tin trong giai đoạn hiện nay, không mất chi phí.
PHẦN NỘI DUNG
I. Cơ sở lý luận, thực trạng của vấn đề 
· Ngày 15/7/2021, Chính phủ ban hành Nghị quyết số 76/NQ-CP Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2021-2030. Trong Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước, bên cạnh việc tích cực, khẩn trương hoàn thiện thể chế, kiện toàn tổ chức bộ máy, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức (CBCC)… thì việc ứng dụng công nghệ thông tin (CNTT) trong hoạt động của các cơ quan hành chính nhà nước (HCNN) là một khâu quan trọng trong tiến trình cải cách hành chính (CCHC) nhằm thiết lập một nền hành chính năng động, trách nhiệm, hiện đại, đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế – xã hội và hội nhập quốc tế.

Thời gian qua, tỉnh Hà Tĩnh đã ban hành nhiều văn bản chỉ đạo nâng cao hoạt động ứng dụng CNTT trong công tác quản lý, góp phần nâng cao hiệu quả quản trị và hành chính công:
Ngày 22/10/2021 UBND tỉnh ban hành quyết định số 3504/QĐ-UBND về việc ban hành chương tình tổng thể CCHC tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2021 -2030 trong đó có quan điểm chỉ đạo: “Cải cách hành chính phải gắn với nâng cao nhận thức, đổi mới tư duy và hành động sáng tạo; đổi mới lề lối làm việc, phương thức quản trị hiện đại, trên cơ sở đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của các cơ quan hành chính nhà nước; xây dựng chính quyền số, chính quyền điện tử với lộ trình bước đi phù hợp” 
Ngày 22/10/2021 Tỉnh ủy Hà Tĩnh ban hành Nghị quyết số 05- NQ/TU về tập trung lãnh đạo, chỉ đạo chuyển đổi số tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2021-2025, tầm nhìn đến năm 2030.

Ngày 18/02/2022, UBND tỉnh đã ban hành Quyết định số 424/QĐ-UBND phê duyệt Đề án “Chuyển đổi số trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2021-2025” với mục tiêu Chuyển đổi số hướng đến thực hiện mục tiêu toàn diện theo Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIX, thực hiện thành công Nghị quyết của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về tập trung lãnh đạo, chỉ đạo chuyển đổi số tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2021 - 2025, định hướng đến năm 2030. Trong đó, trọng tâm là phát triển chính quyền số, kinh tế số, hướng đến xã hội số; gắn quá trình chuyển đổi số với cải cách hành chính nhằm nâng cao chất lượng, hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước và cung cấp dịch vụ công của chính quyền các cấp; góp phần đưa Hà Tĩnh trở thành tỉnh có kinh tế phát triển, xã hội tiến bộ, quốc phòng - an ninh được đảm bảo, chính trị ổn định.
Ngày 25 tháng 3 năm 2022, tỉnh ủy Hà Tĩnh ban hành Đề án số 46-ĐA-BCS về việc đẩy mạnh cải cách hành chính, nâng cao hiệu lực hiệu quả lãnh đạo cảu chính quyền các cấp tỉnh Hà Tĩnh đến năm 2025.

Trong bối cảnh cuộc Cách mạng công nghiệp 4.0 đang tác động mạnh mẽ, việc xây dựng Chính phủ điện tử, hướng tới Chính phủ số, xã hội số sẽ tạo ra những nền móng vững chắc cho việc chuyển đổi số toàn diện trong giai đoạn 2021-2030.

Thời gian qua, việc ứng dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 được xem là khâu quan trọng, then chốt trong tiến trình cải cách hành chính và triển khai Chính phủ điện tử trên địa bàn cả nước nói chung và tỉnh Hà Tĩnh nói riêng.

Ứng dụng CNTT, từng bước hiện đại hóa nền HCNN là xu hướng tất yếu trong bối cảnh cách mạng khoa học – công nghệ phát triển mạnh mẽ hiện nay. Ứng dụng CNTT vào giải quyết TTHC góp phần nâng cao tính minh bạch, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của các cơ quan nhà nước, phục vụ người dân và doanh nghiệp ngày càng tốt hơn.

Công tác cải cách TTHC trong thời gian qua đã đạt được nhiều kết quả nỗi bật, đặc biệt là công tác niêm yết, công khai thông tin về TTHC. Chính việc biên tập, niêm yết công khai thông tin về TTHC một cách khoa học, rõ ràng, minh bạch đã tạo điều kiện rất nhiều cho người dân trong tra cứu, tìm hiểu thông tin về TTHC và nộp hồ sơ trực tuyến.

Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được, công tác cải cách thủ tục hành chính nói chung và công tác niêm yết công khai thông tin về TTHC nói riêng hiện nay vẫn còn một số hạn chế nhất định. Đó là việc niêm yết thông tin TTHC vẫn còn được thực hiện một cách thủ công, truyền thống bằng bảng niêm yết và niêm yết bằng giấy tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả, điều này gây khó khăn, tốn kém cho cơ quan nhà nước cấp xã trong thực hiện công khai, niêm yết thông tin về TTHC cũng như việc cập nhật bổ sung niêm yết sau này. Với cách niêm yết thủ công này, công dân khi có nhu cầu thực hiện TTHC, hoặc nhu cầu tra cứu thông tin về TTHC, nộp hồ sơ trực tuyến sẽ phải mất nhiều thời gian, chi phí đi lại.

II. Các biện pháp đã tiến hành:
Trang Thông tin điện tử xã Sơn Lĩnh có địa chỉ truy cập tại: https://xasonlinh.hatinh.gov.vn
Bước 1: Trước tiên quản trị trang sẽ vào tạo các chuyên mục để tạo đường link đến các chuyên mục đó: ví dụ: chuyên mục Bộ TTHD ngành Tư pháp  sẽ được tạo và có đường link là: https://xasonlinh.hatinh.gov.vn/portal/KenhTin/-463207-463208.aspx
Bước 2: Truy cập địa chỉ:  https://vi.qr-code-generator.com/ để tạo mã QR Code hoặc có thể truy cập một trang Web khác tùy chọn để tạo mã.
Bước 3: Cóp các đường link đã tạo các chuyên mục ở bước 1 dán vào địa chỉ (https://vi.qr-code-generator.com/) ở bước 2 để tạo mã QR.
Bước 4:  Thao tác trên phần mềm tạo Mã QR Code để cho ra mã QR Code cho mỗi đường link cần tạo mã.
Bước 5: Tải xuống mã QR Code và in ra niêm yết sử dụng.
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	Hồ sơ liên thông TTHC: ĐK khai sinh, cấp thẻ BHYT
	Hồ sơ liên thông TTHC: ĐK khai tử, xóa ĐK thường trú


Quy trình tra cứu thông tin TTHC dành cho công dân khi thực hiện TTHC tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả hoặc khi có nhu cầu ta cứu thông tin TTHC, nộp hồ sơ trực tuyến; khi cần vào xem bộ hồ sơ mẫu:
Bước 1: Truy cập máy ảnh trên điện thoại hoặc mở ứng dụng Zalo hoặc một ứng dụng bất kỳ có thể quét và đọc mã QR Code (điện thoại có kết nối internet).

Bước 2: Hướng Camera điện thoại vào mã QR Code, ứng dụng sẽ đọc mã và xuất hiện một đường dẫn hướng đến bộ TTHC cần tra cứu hoặc bộ hồ sơ mẫu cần xem. 

Bước 3: Công dân tra cứu thông tin về TTHC như: Thông tin chung về TTHC; các bước thực hiện TTHC; thành phần hồ sơ của TTHC; yêu cầu của TTHC; căn cứ pháp lý của TTHC và công dân có thể nộp hồ sơ trực tuyến các mức độ 3, 4 ngay trên hệ thống dịch vụ công, công dân cũng có thể vào từng bộ hồ sơ mẫu để viết tờ khai mà không cần công chức chuyên môn hướng dẫn.
        Đối tượng và phạm vi ứng dụng
Đối tượng ứng dụng của sáng kiến là khách hàng đến giao dịch tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả UBND cấp xã và Trung tâm Hành chính công trong đó cần tập trung nhân rộng để tạo nên đột phá trong xây dựng chính quyền điện tử cấp xã, nâng cao nhận thức, kỹ năng ứng dụng công nghệ thông tin của cán bộ, công chức cấp xã.

Phạm vi ứng dụng của sáng kiến là sử dụng trong niêm yết, tra cứu thông tin và làm hồ sơ TTHC, ngoài ra có thể phát triển thêm các chức năng khác của mã QR Code trong thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính, trong hoạt động quản lý, điều hành và thực hiện nhiệm vụ của chính quyền cấp xã.

III .Hiệu quả mang lại sáng kiến.
Giải pháp tạo mã QR Code dẫn đến đường link niêm yết các bộ TTHC, đến các bộ hồ sơ mẫu tại Bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả UBND xã Sơn Lĩnh được triển khai từ đầu tháng 10/2022, tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả UBND xã Sơn Lĩnh niêm yết gồm 20 mã QR Code đường link dẫn đễn các bộ hồ sơ mẫu trong bộ TTHC. Là địa phương đầu tiên của tỉnh áp dụng cách làm sáng tạo nhằm thực hiện hiệu quả ứng dụng CNTT vào CCHC, thực hiện chương trình chuyển đổi số, xây dựng chính quyền điện tử.

Trong mỗi bộ QR Code sẽ gồm danh mục các TTHC thuộc từng lĩnh vực theo quyết định của cơ quan có thẩm quyền; với các nội dung gồm: Thông tin chung về TTHC; quy trình các bước thực hiện; thành phần hồ sơ; thời gian giải quyết hồ sơ; yêu cầu của TTHC, căn cứ pháp lý; biểu mẫu (nếu có); mức phí hoặc lệ phí (nếu có). Đối với mã QR dẫn đến các bộ hồ sơ mẫu sẽ có hướng dẫn thành phần hồ sơ và tờ khai của công dân được viết mẫu.
Chỉ sau 01 thời gian ngắn triển khai có thể thấy người dân rất hào hứng, chủ động truy cập tra cứu với mã QR Code. UBND xã ghi nhận phản hồi tích cực từ phía người dân, trong đó các lĩnh vực được người dân thường xuyên quan tâm, quét mã QR Code truy cập như: Hộ tịch, khai sinh, khai từ, kết hôn... Việc in bảng niêm yết TTHC bằng mã QR Code và niêm yết tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả hiện đại được sử dụng song song với bộ niêm yết TTHC bằng giấy như trước đây để dần tạo thói quen sử dụng mã QR Code cho người dân, hướng đến chỉ sử dụng mã QR Code trong niêm yết, tra cứu.

IV. Khả năng ứng dụng và triển khai.

Hiện nay, với điều kiện trang bị máy móc, đường truyền internet và wifi  đảm bảo tiêu chuẩn tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả các xã, thị trấn là đảm bảo về hạ tầng kỹ thuật áp dụng. 

Song với một số đơn vị để tiết kiệm diện tích bố trí máy móc và không gian trong quản lý điều hành là rất phù hợp. 

V. Ý nghĩa của sáng kiến:
Đánh giá hiệu quả kinh tế và lợi ích xã hội thu được hoặc dự kiến có thể thu được do áp dụng sáng kiến 
a) Hiệu quả kinh tế: 

- Áp dụng tiện ích sử dụng mã QR Code để quét dẫn đến đường link các bộ TTHC và các bộ hồ sơ mẫu sẽ không phát sinh thêm chi phí cho việc mua sắm lắp đặt vì hệ thống máy móc thiết bị của các cơ quan hành chính nhà nước, vì hiện nay hệ thống wifi miễn phí và máy móc trang bị cho các cơ quan hành chính đã đảm bảo yêu cầu. 

b) Lợi ích xã hội

- Đối với công tác CCHC, tiếp nhận xử lý thủ tục hành chính: CBCC giảm thời gian hướng dẫn người dân, doanh nghiệp viết hồ sơ, giảm sai sót khi viết hồ sơ .
- Khi cần thiết, các điện thoại thông minh của công dân và tổ chức có 3G thì không phụ thuộc vào mạng internet (wifi) của xã, chủ động hơn trong công việc (có thể thực hiện tra cứu, viết hồ sơ tại nhà).

- Phù hợp với xu hướng phát triển của công nghệ thông tin, chuyển đổi số trong giai đoạn hiện nay. 

Các điều kiện cần thiết để áp dụng sáng kiến

Hiện nay, với điều kiện sử dụng thiết bị công nghệ điện tử cá nhân của người dân đã được cải thiện rất nhiều. 80% người dân dùng điện thoại là Smartphone (điện thoại thông minh), chỉ cần sử dụng chức năng quét mã QR trên Zalo là có thể trực tiếp tiến vào đường dẫn đến các bộ TTHC cần tra cứu.
Chi phí phát sinh cho việc áp dụng sáng kiến là 0 đồng nên không phát sinh chi phí. Không phát sinh công nghệ.

PHẦN KẾT LUẬN
I. Những bài học kinh nghiệm.
· Để triển khai giải pháp tạo mã QR Code dẫn đến đường link thực hiện các bộ TTHC có hiệu quả đòi hỏi sự chủ động của chính quyền địa phương cấp xã, sự vận dụng sáng tạo những lợi ích mà mã QR Code mang lại nhằm tối ưu hóa khả năng ứng dụng, phát triển của sáng kiến đến Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả UBND cấp xã.
· Tăng cường các lớp tập huấn về ứng dụng công nghệ thông tin cho cán bộ, công chức cấp xã, trong đó tập trung phổ biến, giới thiệu các ứng dụng tiện ích phục vụ giải quyết công việc và phục vụ nhu cầu thực tế của người dân tại địa phương.

Cần có sự chỉ đạo sâu sát của cấp trên nhằm tăng cường khả năng xây dựng chính quyền điện tử cấp xã, đáp ứng yêu cầu mới của thời đại bùng nổ công nghệ thông tin hiện nay.

II. Những kiến nghị đề xuất: 

Công tác cải cách TTHC trong đó nội dung niêm yết, tra cứu TTHC và thực hiện các bộ hồ sơ trong TTHC cần phải có những đột phá trong giai đoạn hiện nay. Trong đó sáng kiến giải pháp quét mã QR để, tra cứu thông tin thủ tục hành chính, tra cứu các bộ hồ sơ tại Bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả UBND xã Sơn Lĩnh đã được triển khai thực hiện và cho thấy hiệu quả mang lại trên thực tế. Việc nhân rộng giải pháp này sẽ là tiền đề làm thay đổi toàn diện việc niêm yết, tra cứu và nộp hồ sơ trực tuyến tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả cấp xã, trong thời gian tới UBND xã Sơn Lĩnh mong nhận được ý kiến, góp ý của cơ quan cấp trên nhằm hoàn thiện hơn nữa giải pháp này.

TÀI LIỆU THAM KHẢO

1. Nghị quyết số 76/NQ-CP ngày 15/7/2021 của Chính phủ ban hành Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2021 – 2030.
2. Quyết định số 3504/QĐ-UBND ngày 22/10/2021 UBND tỉnh về việc ban hành chương tình tổng thể CCHC tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2021 -2030.
3. Nghị quyết số 05- NQ/TU ngày 22/10/2021 Tỉnh ủy Hà Tĩnh về tập trung lãnh đạo, chỉ đạo chuyển đổi số tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2021-2025, tầm nhìn đến năm 2030.

4. Quyết định số 424/QĐ-UBND Ngày 18/02/2022 của UBND tỉnh hà về phê duyệt Đề án “Chuyển đổi số trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2021-2025”
5. Đề án số 46-ĐA-BCS ngày 25 tháng 3 năm 2022 của tỉnh ủy Hà Tĩnh ban hành về việc đẩy mạnh cải cách hành chính, nâng cao hiệu lực hiệu quả lãnh đạo cảu chính quyền các cấp tỉnh Hà Tĩnh đến năm 2025.
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