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PHỤ LỤC
Bảng tổng hợp các tồn tại, hạn chế cụ thể của từng xã, thị trấn
trong đợt kiểm tra công tác CCHC và thực thi công vụ trong 6 tháng đầu năm 2023
 (Ban hành kèm theo Báo cáo số 02/BC-ĐKT ngày 05/7/2023 của Đoàn kiểm tra CCHC của huyện)

	TT
	Đơn vị
	Tồn tại, hạn chế
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	UBND xã An Hoà Thịnh
	- Đã xây dựng danh mục hồ sơ cơ quan, tuy nhiên các danh mục chưa thể hiện rõ hồ sơ điện tử, hồ sơ giấy; việc tạo lập hồ sơ công việc lựa chọn danh mục hồ sơ điện tử đã ban hành còn hạn chế (13/241 văn bản đi, tỷ lệ 5,39 % văn bản đi được ban hành).
- Chưa tổ chức thực hiện các văn bản QPPL của cơ quan cấp trên, cơ quan cùng cấp ban hành.
- Chưa xây dựng dự thảo văn bản quy phạm pháp luật quyết định ban hành quy chế thực hiện dân chủ ở cơ sở. 
- Trong báo cáo rà soát TTHC cần cập nhật các nội dung khó khăn, vướng mắc trong giải quyết TTHC như phiếu kiểm soát và kết quả giải quyết trong lĩnh vực người có công...
- Tỷ lệ dịch vụ công toàn trình có phát sinh hồ sơ 9/64 hồ sơ, đạt 14%.
- Quyết định ban hành Quy chế làm việc của UBND xã nhiệm kỳ 2021-2026: chưa được kịp thời bổ sung, sửa đổi, cập nhật căn cứ pháp lý và văn bản quy phạm pháp luật mới. Trong Quy chế và văn bản phân công nhiệm vụ đều chưa ghi rõ về nội dung hội nghị trao đổi, đối thoại giữa UBND xã với Nhân dân.
- Hiện nay còn 01 công chức Văn hóa - Xã hội phụ trách thông tin tuyên truyền có trình độ chuyên môn hệ Cao đẳng.
- Công khai tài sản công 2022 chưa đầy đủ theo quy định. Quy chế chi tiêu nội bộ đơn vị chưa nêu rõ các khoản chi từ kinh phí tiết kiệm được.
- Đã ban hành Kế hoạch về tuyên truyền CCHC năm 2023 tuy nhiên chưa có danh mục nhiệm vụ cụ thể, số lượng tin, bài tuyên truyền còn hạn chế. Chưa có fanpage của xã trên mạng xã hội facebook để tuyên truyền. Chưa có báo cáo về công tác tuyên truyền, các nhiệm vụ về tuyên truyền CCHC chưa được triển khai thường xuyên. 
- Công tác chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số chưa thường xuyên, kịp thời, ít ban hành các văn bản. Mới triển khai 1/3 nhiệm vụ theo Kế hoạch (Đầu tư thiết bị hạ tầng CNTT).
- Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử của xã không hoặc ít cập nhật thông tin: Thông tin về dự án, hạng mục đầu tư, mua sắm công; Phân bổ, quản lý các nguồn vốn; Chuyển đổi số; Cải cách hành chính….
- Việc ứng dụng chứng thư số của lãnh đạo UBND xã chưa được thường xuyên.
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	UBND xã Sơn Lễ
	- Việc tạo lập hồ sơ công việc lựa chọn danh mục hồ sơ điện tử đã ban hành còn hạn chế (136/476 văn bản đi, tỷ lệ 28,57 %.
- Chưa xây dựng dự thảo văn bản quy phạm pháp luật quyết định ban hành quy chế thực hiện dân chủ ở cơ sở. 
- Chưa ban hành văn bản hướng dẫn danh mục VBQPPL của HĐND-UBND tỉnh về lĩnh vực trọng tâm liên ngành.
- Cần kiện toàn lại Bộ phận làm việc tại 1 cửa cho phù hợp với tình hình thực tế thuận tiện trong tiếp nhận và giải quyết công việc. Lĩnh vực địa chính không lưu trữ hồ sơ tiếp nhận giải quyết TTHC lĩnh vực đất đai. Không thường xuyên trực tại bộ phận 1 cửa.
- Quyết định ban hành Quy chế làm việc của UBND xã nhiệm kỳ 2021-2026: chưa được kịp thời bổ sung, sửa đổi, cập nhật căn cứ pháp lý và văn bản quy phạm pháp luật mới. Trong Quy chế và văn bản Phân công nhiệm vụ chưa ghi rõ về nội dung hội nghị trao đổi, đối thoại giữa UBND xã với Nhân dân.
- Còn 01 công chức có trình độ chuyên môn hệ Cao đẳng, hiện nay đang học đại học (công chức Văn hóa – Xã hội phụ trách thông tin tuyên truyền).
- Tỷ lệ giải ngân nguồn vốn đầu tư năm 2023 đạt 0% (0/1.170.280.000 đồng)
- Chưa có công khai dự toán 2023 trình HĐND xã. Chưa có công khai tài sản công năm 2022.
- Đã thực hiện tuyên truyền trên Trang thông tin điện tử và fanpage của xã nhưng số lượng tin, bài tuyên truyền CCHC, Dịch vụ công còn hạn chế.
- Các văn bản đôn đốc, chỉ đạo triển khai việc xây dựng và phát triển chính quyền số chưa nhiều. Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử của xã chưa cập nhật thông tin như: Sáng kiến kinh nghiệm; Xử lý phản ánh kiến nghị; đã thực hiện tiếp nhận qua bưu chính công ích, tuy nhiên hồ sơ phát sinh chưa nhiều.
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	UBND xã Sơn Ninh
	- Việc tạo lập hồ sơ công việc lựa chọn danh mục hồ sơ điện tử đã ban hành còn hạn chế (19/218 hồ sơ, tỷ lệ 8,71% văn bản đi được ban hành). Phụ lục chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file Excel sang pdf để ký số phụ lục đính kèm;
- Chưa tổ chức thực hiện các văn bản QPPL của cơ quan cấp trên, cơ quan cùng cấp ban hành. Chưa xây dựng KH rà soát, đối chiếu dữ liệu hộ tịch, KH tổng kết Luật Hòa giải cơ sở.
- Chưa xây dựng dự thảo văn bản quy phạm pháp luật quyết định ban hành quy chế thực hiện dân chủ ở cơ sở.
- Chưa ban hành QĐ công bố văn bản hết hiệu lực một phần và toàn bộ năm 2022. Chưa xây dựng KH và triển khai các nhiệm vụ hệ thống hóa VBQPPL kỳ 2019-2023. Chứng thực điện tử đạt tỷ lệ còn thấp.
- Lĩnh vực đất đai không lưu giữ hồ sơ tiếp nhận giải quyết TTHC. Việc nhập TTHC lên cổng DVC không đạt tỷ lệ 100% theo quy định. Tỷ lệ dịch vụ công toàn trình có phát sinh hồ sơ 11/64 hồ sơ, đạt 17%.
- Quyết định ban hành Quy chế làm việc của UBND xã nhiệm kỳ 2021-2026 chưa được kịp thời bổ sung, sửa đổi, cập nhật căn cứ pháp lý và văn bản quy phạm pháp luật mới. Trong Quy chế và văn bản Phân công nhiệm vụ chưa ghi rõ về nội dung hội nghị trao đổi, đối thoại giữa UBND xã với Nhân dân.
- Còn 01 công chức có trình độ chuyên môn hệ Trung cấp (hiện nay đã có bằng Đại học, tuy nhiên không đúng chuyên ngành Quân sự).
- Giải ngân nguồn vốn đầu tư công 5 tháng còn thấp đạt 1,4%.
- Đã ban hành Kế hoạch về tuyên truyền cải cách hành chính năm 2023, tuy nhiên chưa có danh mục nhiệm vụ cụ thể. Đã thực hiện tuyên truyền trên Trang thông tin điện tử và fanpage của xã nhưng số lượng tin, bài tuyên truyền CCHC, Dịch vụ công còn hạn chế.
- Công tác chỉ đạo  thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số còn chưa thường xuyên, kịp thời, ít ban hành các văn bản đôn đốc, chỉ đạo triển khai thực hiện. Mới triển khai 1/3 nhiệm vụ theo Kế hoạch  Kế hoạch Chuyển đổi số của xã (Đầu tư thiết bị hạ tầng CNTT). Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử của xã chưa cập nhật thông tin: Thông tin Tổ chức cán bộ; Xử lý phản ánh kiến nghị.
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	UBND xã Sơn Tây
	- Đã xây dựng danh mục hồ sơ cơ quan của xã, tuy nhiên các danh mục chưa thể hiện rõ hồ sơ điện tử, hồ sơ giấy; việc tạo lập hồ sơ công việc lựa chọn danh mục hồ sơ điện tử còn hạn chế (đã ban hành 49/345 hồ sơ, tỷ lệ 14,2 % văn bản đi được ban hành); chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file EXCEL sang pdf để ký số phụ lục đính kèm.
- Chưa xây dựng dự thảo văn bản quy phạm pháp luật quyết định ban hành quy chế thực hiện dân chủ ở cơ sở. 
- Xây dựng Kế hoạch công tác tư pháp nhưng không phù hợp tình hình thực tế địa phương. Chưa xây dựng KH hệ thống hóa VB QPPL kỳ 2019-2023. Tổ chức thực hiện các văn bản của cấp trên chưa đầy đủ, đảm bảo theo đúng quy định. Chưa ban hành QĐ công bố văn bản hết hiệu lực 1 phần và toàn bộ năm 2022. Chưa ban hành danh mục VB QPPL của HĐND -UBND tỉnh lĩnh vực trọng tâm liên ngành năm 2023. Xây dựng Kế hoạch theo dõi lĩnh vực trọng tâm liên ngành năm 2023 không bám theo kế hoạch của UBND huyện.
- Niêm yết TTHC trên cổng: Thiếu bộ TTHC ngành Tư pháp theo QĐ số 3059/QĐ-UBND ngày 17/7/2021, hiện đang niêm yết theo quyết định cũ.
- Sắp xếp hồ sơ tài liệu (theo ISO) chưa đảm bảo quy định.
- Hồ sơ thực hiện theo mức độ Dịch vụ công trực tuyến toàn trình 202/470 hồ sơ, đạt tỷ lệ 42%. Tỷ lệ dịch vụ công toàn trình có phát sinh hồ sơ 10/64 hồ sơ, đạt 15,6%.
- Phần mềm quản lý CBCC: Thiếu thông tin lương hoặc cập nhật lương chưa đúng (như ghi hệ số lương); một số cán bộ chưa cập nhật thông tin đánh giá xếp loại.
- Chưa có công khai tài sản công năm 2022.
- Đã ban hành Kế hoạch về tuyên truyền cải cách hành chính năm 2023, tuy nhiên chưa có danh mục nhiệm vụ cụ thể. Đã thực hiện tuyên truyền trên Trang thông tin điện tử và fanpage của xã nhưng số lượng tin, bài tuyên truyền CCHC, Chuyển đổi số, Dịch vụ công chưa nhiều.
- Kết quả thực hiện Kế hoạch Chuyển đổi số của xã năm 2023: Mới triển khai 2/4 nhiệm vụ theo Kế hoạch.
- Chưa có chuyên mục Sáng kiến - Đề tài khoa học trên Trang thông tin điện tử.
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	UBND thị trấn Tây Sơn
	- Đã xây dựng danh mục hồ sơ tuy nhiên các danh mục chưa thể hiện rõ hồ sơ điện tử, hồ sơ giấy; việc tạo lập hồ sơ công việc lựa chọn danh mục hồ sơ điện tử còn hạn chế (đã ban hành 18/208 hồ sơ, tỷ lệ 8,65 % văn bản đi được ban hành). Chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file EXCEL sang pdf để ký số phụ lục đính kèm. Có một số văn bản lấy số trước nhưng khoảng 1 tuần mới ban hành.
- Chưa xây dựng dự thảo văn bản quy phạm pháp luật quyết định ban hành quy chế thực hiện dân chủ ở cơ sở. Tổ chức thực hiện các văn bản của cấp trên chưa đầy đủ, đảm bảo theo đúng quy định. Chưa ban hành QĐ công bố văn bản hết hiệu lực 1 phần và toàn bộ năm 2022. Chưa ban hành danh mục VB QPPL của HĐND -UBND tỉnh lĩnh vực trọng tâm liên ngành năm 2023.
- Niêm yết trên cổng thiếu 01 bộ TTHC nghành Lao động - TB và XH năm 2023, đang niêm yết các văn bản khác vào mục Bộ TTHC. Đã niêm yết địa chỉ phản ánh kiến nghị tuy nhiên đang niêm yết cả địa chỉ PAKN cũ theo Quyết định số  36/2019/QĐ-UBND trên cổng thông tin điện tử. Tỷ lệ nhập hồ sơ lên cổng DVC thấp so với hồ sơ phát sinh thực tế.
- Sắp xếp hồ sơ tài liệu (theo ISO) chưa đảm bảo quy định.
- Tỷ lệ hồ sơ thực hiện theo mức độ Dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4: 96/250, đạt 38,4%. Tỷ lệ hồ sơ thực hiện theo mức độ Dịch vụ công trực tuyến toàn trình là 52/250 hồ sơ đạt tỷ lệ 20%. Tỷ lệ dịch vụ công toàn trình có phát sinh hồ sơ 5/64 hồ sơ, đạt 7,8%.
- Quyết định ban hành Quy chế làm việc của UBND thị trấn Tây Sơn, nhiệm kỳ 2021-2026: chưa được kịp thời bổ sung, sửa đổi, cập nhật căn cứ pháp lý và văn bản quy phạm pháp luật mới. Trong Quy chế này, nhiệm vụ các chức danh thuộc UBND xã, nhiệm kỳ 2021-2026 đều chưa ghi rõ về nội dung hội nghị trao đổi, đối thoại giữa UBND xã với Nhân dân.
- Một số cán bộ, công chức chưa cập nhật thông tin về hoàn cảnh kinh tế gia đình trên phần mềm quản lý hồ sơ CBCC  .
- Đơn vị chưa giải ngân nguồn vốn đầu tư công năm 2023.
- Chưa ban hành Kế hoạch về tuyên truyền cải cách hành chính năm 2023. Chưa có trang fanpage của thị trấn trên mạng xã hội facebook để tuyên truyền (mới tạo trang tài khoản facebook cá nhân). Đã thực hiện tuyên truyền trên Trang thông tin điện tử nhưng số lượng tin, bài tuyên truyền CCHC, Dịch vụ công chưa nhiều.
- Đã ban hành một số văn bản chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số, tuy nhiên số lượng chưa nhiều; chưa ban hành quy chế hoạt động Ban chỉ đạo Chuyển đổi số và Tổ chuyển đổi số cộng đồng. Mới triển khai 1/3 nhiệm vụ theo Kế hoạch  Chuyển đổi số của xã năm 2023 (Đầu tư thiết bị hạ tầng CNTT).
- Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử chưa có nội dung: Chuyển đổi số; Sáng kiến – Đề tài khoa học Xử lý phản ánh kiến nghị, Thông tin về tổ chức cán bộ; chưa đăng tải lịch tiếp công dân.
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	UBND xã Sơn Bằng
	- Đã xây dựng Danh mục hồ sơ, tuy nhiên các Danh mục chưa thể hiện rõ hồ sơ điện tử, hồ sơ giấy; việc tạo lập hồ sơ công việc lựa chọn danh mục hồ sơ điện tử còn hạn chế (đã ban hành 02/188 hồ sơ, tỷ lệ 1,06% văn bản đi được ban hành). Chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file EXCEL sang pdf để ký số phụ lục đính kèm.
- Chưa xây dựng dự thảo văn bản quy phạm pháp luật quyết định ban hành quy chế thực hiện dân chủ ở cơ sở. Chứng thực điện tử thấp (gần 100 trường hợp).
- Tỷ lệ dịch vụ công toàn trình có phát sinh hồ sơ 10/64 hồ sơ, đạt 15,6%
- Quyết định ban hành Quy chế làm việc của UBND xã Sơn Bằng, nhiệm kỳ 2021-2026: chưa được bổ sung, sửa đổi, cập nhật các căn cứ pháp lý mới. Văn bản phân công nhiệm vụ các chức danh thuộc UBND xã, nhiệm kỳ 2021-2026 đều chưa ghi rõ về nội dung hội nghị trao đổi, đối thoại giữa UBND xã với Nhân dân.
- Còn 02 công chức có trình độ chuyên môn hệ Trung cấp.
- Chưa cập nhật ảnh cá nhân của cán bộ, công chức lên phần mềm quản lý CBCC.
- Tỷ lệ giải ngân nguồn vốn đầu tư công còn thấp.
- Đã ban hành Kế hoạch về tuyên truyền cải cách hành chính năm 2023, tuy nhiên chưa có danh mục nhiệm vụ cụ thể. Đã thực hiện tuyên truyền trên Trang thông tin điện tử xã nhưng số lượng tin, bài tuyên truyền CCHC, Dịch vụ công còn hạn chế.
- Công tác chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số còn chưa thường xuyên, kịp thời, ít ban hành các văn bản đôn đốc, chỉ đạo triển khai thực hiện; chưa ban hành Quy chế hoạt động Ban chỉ đạo tổ chuyển đổi số. Mới triển khai 1/3 nhiệm vụ theo Kế hoạch  Chuyển đổi số của xã năm 2023 (Đầu tư thiết bị hạ tầng CNTT).
- Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử của xã chưa cập nhật thông tin: Sáng kiến – Đề tài khoa học (Sáng kiến kinh nghiệm hàng năm); Xử lý phản ánh kiến nghị; Chưa có chuyên mục Chuyển đổi số. Chưa có fanpage của xã trên mạng xã hội facebook để tuyên truyền.
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	UBND xã Sơn Kim 2
	- Đã xây dựng danh mục hồ sơ cơ quan của xã, tuy nhiên các danh mục chưa thể hiện rõ hồ sơ điện tử, hồ sơ giấy; việc tạo lập hồ sơ công việc lựa chọn danh mục hồ sơ điện tử còn hạn chế (đã ban hành 03/225 hồ sơ, tỷ lệ 1,33% văn bản đi được ban hành). Chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file EXCEL sang pdf để ký số phụ lục đính kèm.
- Chưa xây dựng dự thảo văn bản quy phạm pháp luật quyết định ban hành quy chế thực hiện dân chủ ở cơ sở. 
- Chứng thực điện tử 50/331 trường hợp, đạt tỷ lệ 15%.
- Tổ chức thực hiện các văn bản của cấp trên thiếu Thông tư 01/2023/TT-BNV. Chưa ban hành QĐ công bố văn bản hết hiệu lực 1 phần và toàn bộ năm 2022. Chưa ban hành danh mục VB QPPL của HĐND -UBND tỉnh lĩnh vực trọng tâm liên ngành năm 2023.
- Niêm yết trên cổng thiếu 01 bộ TTHC nghành Lao động - TB và XH năm 2023, đang niêm yết các văn bản khác vào mục Bộ TTHC. Niêm yết địa chỉ phản ánh kiến nghị theo quy định; tuy nhiên, đang niêm yết cả địa chỉ PAKN cũ.
- Sắp xếp hồ sơ tài liệu (theo ISO) chưa đảm bảo quy định.
- Tỷ lệ dịch vụ công toàn trình có phát sinh hồ sơ 10/64 hồ sơ, đạt 15,6%
- Quyết định ban hành Quy chế làm việc của UBND xã Sơn Kim 2, nhiệm kỳ 2021-2026: chưa được kịp thời bổ sung, sửa đổi, cập nhật căn cứ pháp lý và văn bản quy phạm pháp luật mới. Trong Quy chế làm việc và văn bản Phân công nhiệm vụ đều chưa ghi rõ về nội dung hội nghị trao đổi, đối thoại giữa UBND xã với Nhân dân.
- Có kế hoạch triển khai công tác dân vận chính quyền, tuy nhiên chưa cập nhật văn bản mới như Chỉ thị số 33/CT-TTg ngày 26/11/2021 của Thủ tướng Chính phủ.
- Trên phần mềm quản lý hồ sơ CBCC có một số cán bộ thiếu thông tin về đánh giá xếp loại.
- Đơn vị chưa giải ngân nguồn vốn đầu tư công năm 2023.
- Đã ban hành Kế hoạch về tuyên truyền cải cách hành chính năm 2023, tuy nhiên chưa có danh mục nhiệm vụ cụ thể. Chưa có fanpage của xã trên mạng xã hội facebook để tuyên truyền, số lượng tin, bài tuyên truyền CCHC, Chuyển đổi số còn hạn chế.
- Công tác chỉ đạo  thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số chưa thường xuyên, kịp thời, ít ban hành các văn bản; chưa ban hành Quy chế hoạt động Ban chỉ đạo tổ chuyển đổi số cấp xã. Triển khai 2/3 nhiệm vụ theo Kế hoạch  Chuyển đổi số của xã năm 2023.
- Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử của xã chưa cập nhật thông tin: Sáng kiến – Đề tài khoa học; Xử lý phản ánh kiến nghị; Thông tin công tác Tổ chức cán bộ.

	8 
	UBND xã Sơn Phú
	- Xã đang triển khai việc tạo lập hồ sơ điện tử trên hồ sơ công việc, tuy nhiên các danh mục cập nhật chưa có ký hiệu hồ sơ hoặc lập ký hiệu hồ sơ chưa thống nhất.
- Chưa xây dựng dự thảo văn bản quy phạm pháp luật quyết định ban hành quy chế thực hiện dân chủ ở cơ sở. 
- Tỷ lệ số hóa kết quả giải quyết TTHC của xã thấp chiếm tỷ lệ 60% (240/399).
- Lĩnh vực đất đai chưa thường xuyên trực tại bộ phận 1 cửa. Việc rà soát TTHC chưa được thường xuyên. Niêm yết địa chỉ tiếp nhận kiến nghị phản ánh chưa phù hợp.
- Tỷ lệ dịch vụ công toàn trình có phát sinh hồ sơ 7/64 hồ sơ, đạt 11%.
- Quyết định ban hành Quy chế làm việc của UBND xã Sơn Phú, nhiệm kỳ 2021-2026: chưa được kịp thời bổ sung, sửa đổi, cập nhật các căn cứ pháp lý và văn bản quy phạm pháp luật mới.
- Còn 01 công chức Chỉ huy trưởng quân sự có trình độ chuyên môn hệ Cao đẳng.
- Phần mềm quản lý hồ sơ CBCC có một số cán bộ còn cập nhật sai hình thức tuyển dụng.
- Tỷ lệ giải ngân nguồn vốn đầu tư công còn thấp.
- Đã ban hành Kế hoạch về tuyên truyền cải cách hành chính năm 2023, tuy nhiên chưa có danh mục nhiệm vụ cụ thể; số lượng tin, bài tuyên truyền CCHC, Dịch vụ công còn hạn chế.
- Công tác chỉ đạo  thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số còn chưa thường xuyên, kịp thời, ít ban hành các văn bản; chưa ban hành Quy chế hoạt động Ban chỉ đạo tổ chuyển đổi số cấp xã.
- Mới triển khai 1/3 nhiệm vụ theo Kế hoạch  Chuyển đổi số của xã năm 2023 (Đầu tư thiết bị hạ tầng CNTT).
- Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử của xã chưa cập nhật thông tin: Lịch tiếp công dân công khai chưa đảm bảo theo quy định; Xử lý phản ánh kiến nghị; 
- Đã thực hiện tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả thủ tục hành chính qua Bưu chính công ích, tuy nhiên hồ sơ phát sinh chưa nhiều.
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	UBND xã Sơn Tiến
	- Chưa xây dựng danh mục hồ sơ cơ quan; chưa tạo lập hồ sơ điện tử trên hồ sơ công việc; chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file EXCEL sang pdf để ký số phụ lục đính kèm.
- Chưa xây dựng dự thảo văn bản quy phạm pháp luật quyết định ban hành quy chế thực hiện dân chủ ở cơ sở. 
- Chưa ban hành KH hệ thống hóa VB QPPL kỳ 2019-2023. Chưa ban hành QĐ công bố văn bản hết hiệu lực 1 phần và toàn bộ năm 2022. Các KH chưa bám sát các nội dung theo thực tế địa phương. Tổ chức thực hiện các văn bản của cấp trên chưa đảm bảo theo đúng quy định.  Chưa ban hành danh mục VB QPPL của HĐND -UBND lĩnh vực trọng tâm liên ngành năm 2023.
- Niêm yết địa chỉ phản ánh kiến nghị trên Trang thông tin điện tử chưa đúng.
- Kiểm soát TTHC chưa được thực hiện thường xuyên. Sắp đặt hồ sơ theo ISO một số công chức chưa đạt (chính sách, đất đai...)
- Đề nghị làm biển Bộ phận một cửa theo đúng mẫu quy định về nhận diện thương hiệu.
- Tỷ lệ hồ sơ thực hiện theo mức độ Dịch vụ công trực tuyến toàn trình 192/380 hồ sơ đạt tỷ lệ 50,5%. Tỷ lệ dịch vụ công toàn trình có phát sinh hồ sơ 10/64 hồ sơ, đạt 15,6%.
- Phần mềm quản lý hồ sơ CBCC có một số hồ sơ cập nhật còn thiếu thông tin về hoàn cảnh kinh tế
- Chưa thực hiện giải ngân nguồn vốn đầu tư công năm 2023.
- Đã thực hiện tuyên truyền trên Trang thông tin điện tử và fanpage của xã nhưng số lượng tin, bài tuyên truyền CCHC, Dịch vụ công chưa nhiều. Đã tham mưu chỉ đạo một số văn bản thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số, tuy nhiên số lượng chưa nhiều.
- Mới triển khai 1/3 nhiệm vụ theo Kế hoạch  Chuyển đổi số của xã năm 2023 (Đầu tư thiết bị hạ tầng CNTT).
- Một số chuyên mục chưa có trên Trang thông tin điện tử của xã: Sáng kiến - Đề tài khoa; Xử lý phản ánh kiến nghị, Thông tin về tổ chức cán bộ.
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	UBND xã Sơn Trường
	- Đã xây dựng danh mục hồ sơ, tuy nhiên các danh mục chưa thể hiện rõ hồ sơ điện tử, hồ sơ giấy; việc tạo lập hồ sơ công việc lựa chọn danh mục hồ sơ điện tử còn hạn chế (đã ban hành 39/303 hồ sơ, tỷ lệ 13% văn bản đi được ban hành). Chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file EXCEL sang pdf để ký số phụ lục đính kèm; Một số văn bản ban hành lấy số trước sau thời gian khoảng 4 ngày mới ban hành trên hồ sơ công việc (việc ban hành này chưa đúng với quy định tại Nghị định số 30/2020/NĐ-CP về công tác văn thư).
- Chưa xây dựng dự thảo văn bản quy phạm pháp luật quyết định ban hành quy chế thực hiện dân chủ ở cơ sở. Chưa ban hành QĐ công bố văn bản hết hiệu lực 1 phần và toàn bộ năm 2022. Chứng thực điện tử thấp (70 trường hợp). Các KH chưa bám sát các nội dung theo thực tế địa phương, đang lấy các nội dung của huyện. Chưa ban hành danh mục VB QPPL của HĐND -UBND tỉnh lĩnh vực trọng tâm liên ngành năm 2023.
- Niêm yết địa chỉ phản ánh kiến nghị chưa đúng (đang niêm yết cả QĐ) yêu cầu chỉ niêm yết địa chỉ.
- Kiểm soát TTHC chưa được thực hiện thường xuyên. Sắp xếp hồ sơ tài liệu (theo ISO) lĩnh vực địa chính chưa đảm bảo quy định.
- Hồ sơ thực hiện theo mức độ Dịch vụ công trực tuyến toàn trình là 222/395 hồ sơ đạt tỷ lệ 56%. Tỷ lệ dịch vụ công toàn trình có phát sinh hồ sơ 8/64 hồ sơ, đạt 12,5%.
- Còn 01 công chức Chỉ huy trưởng BCH Quân sự xã có trình độ chuyên môn hệ Cao đẳng. Phần mềm quản lý CBCC có một số hồ sơ cập nhật lương chưa đúng, một số cán bộ chưa cập nhật mục khen thưởng, kỷ luật; một số công chức chưa cập nhật phụ cấp.
- Đơn vị chưa công khai tài sản công năm 2022.
- Đã ban hành Kế hoạch về tuyên truyền cải cách hành chính năm 2023, tuy nhiên chưa có danh mục nhiệm vụ cụ thể, số lượng tin, bài tuyên truyền CCHC, Dịch vụ công chưa nhiều. Đã tham mưu chỉ đạo một số văn bản chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số, tuy nhiên số lượng chưa nhiều. Mới triển khai 1/3 nhiệm vụ theo Kế hoạch Chuyển đổi số của xã năm 2023 (Đầu tư thiết bị hạ tầng CNTT).
- Một số chuyên mục chưa có trên Trang thông tin điện tử của xã: Sáng kiến – Đề tài khoa học, xử lý phản ánh kiến nghị, Thông tin về tổ chức cán bộ.
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	UBND xã Sơn Trung
	- Chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file EXCEL sang pdf để ký số phụ lục đính kèm.
- Chưa xây dựng dự thảo văn bản quy phạm pháp luật quyết định ban hành quy chế thực hiện dân chủ ở cơ sở. 
- Các KH chưa bám sát các nội dung theo thực tế địa phương. KH công tác tư pháp ban hành muộn theo quy định trong vòng 5 ngày mà xã ban hành trên 10 ngày. Kế hoạch theo dõi thi hành pháp luật chưa triển khai cụ thể các nội dung và cán bộ thực hiện. Ban hành muộn so với quy định trong vòng 10 ngày nhưng xã ban hành ngày 20 (chậm 20 ngày so với quy định). Tổ chức thực hiện các văn bản của cấp trên chưa đảm bảo theo đúng quy định. Chưa ban hành hướng dẫn danh mục VB QPPL của HĐND -UBND tỉnh lĩnh vực trọng tâm liên ngành năm 2023.
- Niêm yết địa chỉ phản ánh kiến nghị chưa phù hợp. Kiểm soát TTHC chưa được thực hiện thường xuyên.
- Tỷ lệ dịch vụ công toàn trình có phát sinh hồ sơ 6/64 hồ sơ, đạt 9,3%.
- Còn 01 công chức Chỉ huy trưởng BCH Quân sự xã có trình độ chuyên môn hệ Cao đẳng;
-  Phần mềm quản lý CBCC có một số hồ sơ cập nhật còn thiếu thông tin về hoàn cảnh kinh tế.
- Tỷ lệ giải ngân nguồn vốn đầu tư công thấp 23,68 %.
- Đã ban hành Kế hoạch về tuyên truyền cải cách hành chính năm 2023, tuy nhiên chưa có danh mục nhiệm vụ cụ thể. Chưa có fanpage của xã trên mạng xã hội facebook để tuyên truyền
- Đã ban hành một số văn bản chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số, tuy nhiên chất lượng chưa đảm bảo (Quy chế hoạt động Ban chỉ đạo chuyển đổi số xã đang của Đề án 06). Mới triển khai 1/3 nhiệm vụ theo Kế hoạch Chuyển đổi số của xã năm 2023 (Đầu tư thiết bị hạ tầng CNTT). Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử của xã chưa cập nhật thông tin: Thông tin về Tổ chức cán bộ; Chưa có chuyên mục Sáng kiến – Đề tài khoa học; 
- Lãnh đạo UBND xã đã thực hiện chứng thư số trong công tác quản lý điều hành nhưng chưa được thường xuyên.
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	UBND xã Tân Mỹ Hà
	- Chưa xây dựng danh mục hồ sơ cơ quan; chưa tạo lập hồ sơ điện tử trên hồ sơ công việc. Chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file EXCEL sang pdf để ký số phụ lục đính kèm.
- Chưa xây dựng dự thảo văn bản quy phạm pháp luật quyết định ban hành quy chế thực hiện dân chủ ở cơ sở.
- Các KH chưa bám sát các nội dung theo thực tế địa phương. Tổ chức góp ý các văn bản chỉ đạo của cấp trên chưa đầy đủ 2/6 văn bản. Tổ chức thực hiện các văn bản của cấp trên chưa đảm bảo theo đúng quy định. Chưa ban hành hướng dẫn danh mục VB QPPL của HĐND -UBND tỉnh lĩnh vực trọng tâm liên ngành năm 2023. Chưa ban hành QĐ công bố văn bản hết hiệu lực 1 phần và toàn bộ năm 2022. Chứng thực điện tử thấp (gần 130 trường hợp).
- Niêm yết TTHC trên cổng thiếu bộ TTHC ngành Tư pháp theo QĐ 3059/QĐ-UBND ngày 17/7/2021. Nhiều bộ TTHC đã hết hiệu lực vẫn niêm yết, cách thức niêm yết chưa đúng quy định, khó tra cứu. Niêm yết địa chỉ phản ánh kiến nghị trên cổng: đang niêm yết cùng lúc 2 địa chỉ phản ánh kiến nghị trong đó có 01 địa chỉ cách thức niêm yết chưa đúng.
- Lĩnh vực đất đai không thực hiện đúng quy trình tiếp nhận, không lưu trữ hồ sơ. Công tác kiểm soát TTHC thực hiện chưa thường xuyên, chưa nắm bắt được bất cập, hạn chế trong giải quyết TTHC, để kiến nghị khắc phục. Tỷ lệ dịch vụ công toàn trình có phát sinh hồ sơ 9/64 hồ sơ, đạt 14%.
- Còn 01 công chức Chỉ huy trưởng Quân sự xã có trình độ chuyên môn hệ Trung cấp.
- Phần mềm quản lý CBCC có một số hồ sơ cập nhật thiếu thông tin về hình thức tuyển dụng, đánh giá xếp loại....
- Tỷ lệ giải ngân nguồn vốn đầu tư công thấp 11,813%.  Quy chế chi tiêu nội bộ của đơn vị một số nội dung chi như VPP, điện nước chưa nêu rõ được định mức chi, xem xét lại tỷ lệ phương án sử dụng kinh phí tiết kiệm cho phù hợp thực tế và khả năng cân đối ngân sách của địa phương, đưa ra các nội dung chi phúc lợi tập thể cụ thể.
- Đã ban hành Kế hoạch về tuyên truyền cải cách hành chính năm 2023, tuy nhiên chưa có danh mục nhiệm vụ cụ thể, số lượng tin, bài tuyên truyền CCHC, Dịch vụ công còn hạn chế. Công tác chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số còn chưa thường xuyên, kịp thời, ít ban hành các văn bản. Mới triển khai 1/3 nhiệm vụ theo Kế hoạch Chuyển đổi số của xã năm 2023.
- Một số chuyên mục chưa có trên Trang thông tin điện tử của xã: Sáng kiến - Đề tài khoa học, xử lý phản ánh kiến nghị.
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	UBND xã Quang Diệm
	- Chưa có văn bản triển khai thực hiện Chỉ thị số 08/CT-UBND ngày 26/5/2023 của UBND huyện. 
- Chưa có chỉ tiêu kinh tế xã hội đạt.
- Đã ban hành KH và Quyết định danh mục cơ quan, tuy nhiên chưa xác định hồ sơ giấy, hồ sơ điện tử. Chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file Excel sang pdf để ký số phụ lục đính kèm.
- Chưa có danh mục nhiệm vụ cụ thể kèm KH tuyên truyền CCHC năm 2023.
- Niêm yết thiếu 01 bộ TTHC ngành Lao động TBXH. Địa chỉ phản ánh, kiến nghị trên cổng thông tin đang niêm yết chung với một số văn bản khác. Tỷ lệ hồ sơ toàn trình phát sinh đạt 13,1%. Một số hồ sơ lĩnh vực Tư pháp - Hộ tịch chưa có Phiếu hẹn trả kết quả và Phiếu kiểm soát hồ sơ.
- Quy chế làm việc chưa có nội dung đối thoại với Nhân dân. Đã ban hành KH triển khai thực hiện công tác dân vận chính quyền tuy nhiên một số căn cứ đã hết hiệu lực.
- Còn 02 cán bộ, công chức chưa đạt trình độ Đại học.
- Hồ sơ CBCC chưa có phiếu kê khai bổ sung lý lịch hằng năm; trên phần mềm một số hồ sơ sai diễn biến lương và quá trình công tác.
- Thu ngân sách và tỷ lệ giải ngân đạt thấp. Chưa niêm yết công khai quyết toán và dự toán năm tại các nhà văn hóa thôn.
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số chưa thường xuyên, số văn bản ban hành ít. Đang ban hành 02 Kế hoạch (Kế hoạch ứng dụng CNTT và Kế hoạch chuyển đổi số), tuy nhiên 02 KH này cần tích hợp thành 01 KH chung.
- Một số văn bản chưa ban hành trên phần mềm. Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử chưa cập nhật đầy đủ thông tin.
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	UBND xã Sơn Long
	- Đã ban hành KH và Quyết định danh mục cơ quan, tuy nhiên chưa xác định hồ sơ giấy, hồ sơ điện tử. Chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file Excel sang pdf để ký số phụ lục đính kèm.
- Chưa có danh mục nhiệm vụ cụ thể kèm KH tuyên truyền CCHC năm 2023; lượng tin bài tuyên truyền còn hạn chế.
- Chưa niêm yết lịch tiếp công dân định kỳ của Chủ tịch UBND xã trên Trang thông tin điện tử.
- Đã triển khai thực hiện công tác cải cách thể chế tuy nhiên còn hình thức, chưa sát với tình hình thực tiễn. Không cung cấp đầy đủ văn bản góp ý.
- Trên Trang thông tin điện tử niêm yết chưa đầy đủ các bộ TTHC, đang niêm yết chung với các văn bản khác. Không cung cấp được hồ sơ giải quyết TTHC.
- Chưa thực hiện việc số hóa kết quả TTHC. DVC trực tuyến toàn trình đạt 20,6%. Tỷ lệ hồ sơ toàn trình phát sinh đạt 5,2%.
- Quy chế làm việc chưa có nội dung đối thoại với Nhân dân. Chưa có văn  bản triển khai công tác dân vận chính quyền theo Chỉ thị số 33/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ.
- Còn 02 công chức chưa đạt trình độ Đại học.
- Trên phần mềm quản lý CBCC một số hồ sơ thiếu dữ liệu về phụ cấp, đánh giá xếp loại.
- Thu ngân sách và tỷ lệ giải ngân đạt thấp. Chưa niêm yết công khai quyết toán và dự toán năm tại các nhà văn hóa thôn.
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số chưa thường xuyên, số văn bản ban hành ít. Một số văn bản chưa thực hiện ký số. Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử chưa cập nhật đầy đủ thông tin.
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	UBND xã Sơn Trà
	- Đã ban hành KH và Quyết định danh mục cơ quan, tuy nhiên chưa xác định hồ sơ giấy, hồ sơ điện tử.
- Chưa có danh mục nhiệm vụ cụ thể kèm KH tuyên truyền CCHC năm 2023; lượng tin bài tuyên truyền còn hạn chế.
- Đã triển khai thưc hiện các văn bản QPPL tuy nhiên còn chung chung, chưa bám sát tình hình thực tế của địa phương.
- Niêm yết thiếu 01 bộ TTHC ngành Lao động TBXH. Một số hồ sơ lĩnh vực Văn hóa chính sách, Tư pháp – Hộ tịch chưa có Phiếu hẹn trả kết quả và Phiếu kiểm soát hồ sơ. Tỷ lệ hồ sơ toàn trình phát sinh đạt 9,2%.
- Quy chế làm việc chưa có nội dung đối thoại với Nhân dân.Chưa có văn  bản triển khai công tác dân vận chính quyền theo Chỉ thị số 33/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ.
- Còn 03 cán bộ, công chức chưa đạt trình độ Đại học.
- Trên phần mềm quản lý CBCC một số hồ sơ thiếu dữ liệu về phụ cấp.
- Thu ngân sách đạt tỷ lệ thấp. Chưa có tỷ lệ giải ngân. Chưa niêm yết công khai quyết toán và dự toán năm tại các nhà văn hóa thôn.
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số chưa thường xuyên, số văn bản ban hành ít. Đang ban hành 02 Kế hoạch (Kế hoạch ứng dụng CNTT và Kế hoạch chuyển đổi số), tuy nhiên 02 KH này cần tích hợp thành 01 KH chung.
- Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử chưa cập nhật đầy đủ thông tin.
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	UBND xã Sơn Lâm
	- Đã ban hành KH và Quyết định danh mục cơ quan, tuy nhiên chưa xác định hồ sơ giấy, hồ sơ điện tử.
- Chưa có danh mục nhiệm vụ cụ thể kèm KH tuyên truyền CCHC năm 2023; lượng tin bài tuyên truyền còn hạn chế.
- Lịch tiếp công dân tháng 5, 6/2023 chưa cập nhật lên Trang thông tin điện tử.
- Chưa có Quyết định công bố danh mục văn bản QPPL còn hiệu lực, hết hiệu lực. Đã triển khai thưc hiện các văn bản QPPL tuy nhiên còn chung chung, chưa bám sát tình hình thực tế của địa phương.
- Địa chỉ phản ánh kiến nghị trên Trang thông tin niêm yết chưa đúng. Dịch vụ công trực tuyến toàn trình đạt 49,7%; tỷ lệ hồ sơ toàn trình phát sinh đạt 6%.
- Quy chế làm việc chưa có nội dung đối thoại với Nhân dân. Đã ban hành KH triển khai thực hiện công tác dân vận chính quyền tuy nhiên một số căn cứ hết hiệu lực.
- Có 03 cán bộ, công chức chưa đạt trình độ Đại học. Trên phần mềm quản lý CBCC một số hồ sơ thiếu dữ liệu về phụ cấp, quá trình công tác.
- Chưa có tỷ lệ giải ngân.
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số chưa thường xuyên, số văn bản ban hành ít. Đang ban hành 02 Kế hoạch (Kế hoạch ứng dụng CNTT và Kế hoạch chuyển đổi số), tuy nhiên 02 KH này cần tích hợp thành 01 KH chung. Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử cập nhật còn ít thông tin.
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	UBND xã Sơn Lĩnh
	- Đã ban hành Kế hoạch Văn thư lưu trữ và Quyết định ban hành danh mục cơ quan, tuy nhiên chưa xác định hồ sơ điện tử, hồ sơ giấy. Chưa tạo hồ sơ công việc, mã ký hiệu hồ sơ lập chưa đúng. Chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file EXCEL sang pdf để ký số phụ lục đính kèm
- Đã ban hành Kế hoạch tuyên truyền CCHC năm 2023. Tuy nhiên, cần bổ sung danh mục nhiệm vụ cụ thể sau kế hoạch tổ để thực hiện.
- Dịch vụ công trực tuyến toàn trình 211/355 hồ sơ, đạt 59,4%. Tỷ lệ hồ sơ toàn trình phát sinh 11/76, đạt 14,4%.
- Hồ sơ CBCC chưa có phiếu kê khai bổ sung lý lịch hằng năm; trên phần mềm một số hồ sơ thiếu phụ cấp, ảnh, đánh giá xếp loại.
- Còn 02 cán bộ chưa đạt trình độ Đại học.
- Tỷ lệ giải ngân đạt 34%. Chưa niêm yết công khai quyết toán và dự toán năm tại các nhà văn hóa thôn.
- Các văn bản triển khai việc xây dựng và phát triển chính quyền số chưa ban hành đầy đủ, cần bám các văn bản của huyện để triển khai kịp thời, cụ thể ở địa phương.
- Cần triển khai chỉ đạo tổ chuyển đổi số cộng đồng các thôn tổ chức hướng dẫn từng người dân sử dụng dịch vụ công trực tuyến; quan tâm đầu tư hạ tầng số để phục phụ việc ứng dụng CNTT của địa phương. 
- Một số văn bản ban hành chưa ký số.
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	UBND xã Sơn Kim 1
	- Đã ban hành Kế hoạch Văn thư lưu trữ và Quyết định ban hành danh mục cơ quan, tuy nhiên chưa xác định hồ sơ điện tử, hồ sơ giấy. Chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file EXCEL sang pdf để ký số phụ lục đính kèm.
- Đã ban hành Kế hoạch tuyên truyền CCHC năm 2023. Tuy nhiên, cần bổ sung danh mục nhiệm vụ cụ thể sau kế hoạch tổ để thực hiện. Lượng tin bài tuyên truyền trên trang thông tin tần suất chưa được nhiều, cần tăng lượng tin bài về nội dung trên trang thông tin và trên hệ thống truyền thanh cơ sở.
- Địa chỉ phản ánh, kiến nghị trên Cổng thông tin đang niêm yết chung với các văn bản khác.
- Tỷ lệ hồ sơ toàn trình phát sinh 21/76, đạt 27,6%.
- Phần mềm quản lý CBCC một số hồ sơ thiếu phụ cấp, sai cơ quan tuyển dụng.
- Thu ngân sách đạt tỷ lệ thấp, chưa có tỷ lệ giải ngân. Chưa niêm yết công khai quyết toán và dự toán năm tại các nhà văn hóa thôn.
- Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử cập nhật chưa được đầy đủ thông tin, nội dung tin bài cần đa dạng, phong phú hơn.
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	UBND xã Sơn Hồng
	- Đã ban hành các Kế hoạch chỉ đạo công tác CCHC nhưng chất lượng còn hạn chế.  Chưa có văn bản triển khai thực hiện Chỉ thị số 08/CT-UBND ngày 26/5/2023 của UBND huyện.
- Chưa có chỉ tiêu kinh tế - xã hội đạt.
- Đã ban hành Kế hoạch Văn thư lưu trữ và Quyết định ban hành danh mục cơ quan, tuy nhiên chưa xác định hồ sơ điện tử, hồ sơ giấy. Chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file EXCEL sang pdf để ký số phụ lục đính kèm.
- Đã ban hành Kế hoạch tuyên truyền CCHC năm 2023. Tuy nhiên, cần bổ sung danh mục nhiệm vụ cụ thể sau kế hoạch tổ để thực hiện.  cần tăng lượng tin bài về nội dung  trên trang thông tin và tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh cơ sở và cập nhật nhật ký truyền thanh đảm bảo theo quy định. 
- Chưa rà soát và công bố danh mục văn bản QPPL còn hiệu lực, hết hiệu lực. Triển khai thực hiện  các văn bản QPPL của cơ quan cấp trên, cơ quan cùng cấp ban hành, tuy nhiên chưa bám sát tình hình thực tế địa phương.
- Niêm yết thiếu 01 bộ TTHC nghành LĐTBXH ban hành năm 2023. Một số hồ sơ lĩnh vực Tư pháp - Hộ tịch chưa có Phiếu kiểm soát hồ sơ.
- Dịch vụ công trực tuyến toàn trình 143/271 hồ sơ, đạt 52,7%. Tỷ lệ hồ sơ toàn trình phát sinh 7/76, đạt 9,2%.
- Đã có KH triển khai thực hiện công tác dân vận chính quyền tuy nhiên chưa cập nhật văn bản mới, đang sử dụng văn bản hết hiệu lực.
- Hồ sơ CBCC chưa có phiếu kê khai bổ sung lý lịch hằng năm;  trên phần mềm một số hồ sơ thiếu dữ liệu về phụ cấp.
- Còn 03 cán bộ, công chức chưa đạt trình độ đại học.
- Thu ngân sách đạt tỷ lệ thấp, chưa có tỷ lệ giải ngân. Chưa niêm yết công khai quyết toán và dự toán năm tại các nhà văn hóa thôn.
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số chưa thường xuyên. Các văn bản triển khai việc xây dựng và phát triển chính quyền số ít được ban hành. Đang ban hành 1 kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin, nội dung này cần ban hành kế hoạch chuyển đổi số, trong đó có nội dung ứng dụng công nghệ thông tin và sau kế hoạch có danh mục nhiệm vụ thực hiện cụ thể.
- Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử cập nhật chưa được đầy đủ thông tin.
- Một số văn bản chưa thực hiện ký số; một số cán bộ công chức chưa sử dụng phần mềm quản lý văn bản và điều hành tác nghiệp, số văn bản ban hành ít.
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	UBND xã Sơn Giang
	- Chưa có văn bản triển khai thực hiện Chỉ thị số 08/CT-UBND ngày 26/5/2023 của UBND huyện.
- Đã ban hành Kế hoạch Văn thư lưu trữ và Quyết định ban hành danh mục cơ quan, tuy nhiên chưa xác định hồ sơ điện tử, hồ sơ giấy. Việc tạo lập hồ sơ công việc hiện nay mới tạo được 22 hồ sơ công việc (có chọn danh mục hồ sơ)/144 văn bản đi ban hành, đạt tỷ lệ 15,27%. Chưa thực hiện chuyển đổi định dạng file EXCEL sang pdf để ký số phụ lục đính kèm.
- Đã ban hành Kế hoạch tuyên truyền CCHC năm 2023. Tuy nhiên, cần bổ sung danh mục nhiệm vụ cụ thể  sau kế hoạch tổ để thực hiện. Lượng tin bài tuyên truyền còn hạn chế, cần tăng lượng tin bài về nội dung trên trang thông tin và tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh cơ sở.
- Chưa niêm yết công khai lịch tiếp công dân định kỳ của Chủ tịch UBND xã.
- Đã thực hiện góp ý các văn bản cấp trên; tuy nhiên chưa đầy đủ. Triển khai thực hiện các văn bản  QPPL của cơ quan cấp trên, cơ quan cùng cấp ban hành, tuy nhiên một số nội dung vẫn chưa bám sát tình hình thực tế địa phương.
- Niêm yết thiếu 01 bộ TTHC nghành LĐTBXH ban hành năm 2023. Một số hồ sơ lĩnh vực Tư pháp - Hộ tịch chưa có Phiếu hẹn trả kết quả và Phiếu kiểm soát hồ sơ. Tỷ lệ hồ sơ toàn trình phát sinh 7/76, đạt 9,2%.
- KH triển khai thực hiện công tác dân vận chính quyền chưa căn cứ văn bản của tỉnh, của huyện; chưa cập nhật văn bản mới, đang sử dụng một số văn bản hết hiệu lực.
- Còn 02 công chức chưa đạt trình độ Đại học.
- Hồ sơ CBCC chưa có phiếu kê khai bổ sung lý lịch hằng năm; trên phần mềm một số hồ sơ thiếu phụ cấp, sai giữa ndiễn biến lương và quá trình công tác.
- Thu ngân sách đạt tỷ lệ thấp, tỷ lệ giải ngân thấp (16,84%). Chưa niêm yết công khai quyết toán và dự toán năm tại các nhà văn hóa thôn.
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số chưa được thường xuyên. Các văn bản triển khai việc xây dựng và phát triển chính quyền số ít được ban hành.
- Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử cập nhật chưa được đầy đủ, kịp thời, nội dung tin bài cần đa dạng, phong phú trên các lĩnh vực hoạt động tại địa phương. 

	21
	UBND xã Kim Hoa
	- Chưa ban hành văn bản triển khai thực hiện Chỉ thị số 08/CT-UBND ngày 26/5/2023 của UBND huyện.
- Đã ban hành Kế hoạch tuyên truyền CCHC năm 2023. Tuy nhiên, cần bổ sung danh mục nhiệm vụ cụ thể. Lượng tin bài tuyên truyền còn hạn chế, tần suất chưa nhiều.
- Lịch tiếp công dân định kỳ của Chủ tịch chưa cập nhật lên Cổng thông tin điện tử.
- Chưa có Quyết định công danh mục văn bản QPPL còn hiệu lực, hết hiệu lực. Triển khai thực hiện các văn bản  QPPL của cơ quan cấp trên, cơ quan cùng cấp ban hành, tuy nhiên còn chung chung, chưa bám sát tình hình thực tế địa phương.
- Địa chỉ phản ánh kiến nghị tại Bộ phận Một cửa niêm yết chưa đúng quy định (niêm yết địa chỉ cũ).  Một số hồ sơ lĩnh vực Văn hoá - Chính sách chưa có phiếu hẹn, Phiếu kiểm soát hồ sơ. Tỷ lệ hồ sơ toàn trình phát sinh 20/76, đạt 26%.
- Đã ban hành Quy chế làm việc, tuy nhiên chưa có nội dung hội nghị trao đổi, đối thoại giữa UBND xã với Nhân dân. Đã ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện công tác dân vận chính quyền năm 2023, tuy nhiên còn căn cứ văn bản đã hết hiệu lực; chưa bổ sung văn bản của tỉnh, của huyện.
- Còn 01 công chức quân sự có trình độ trung cấp quân sự cơ sở (bằng Đại học ngành Kinh tế Nông nghiệp).
- Một số hồ sơ CBCC trên phần mềm thiếu dữ liệu về phụ cấp, đất đai, nhà ở.....; sai quá trình công tác.
- Chưa có tỷ lệ giải ngân. Chưa có niêm yết công khai quyết toán và dự toán năm tại các nhà văn hóa thôn.
- Việc lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số chưa thường xuyên, kịp thời; ít ban hành các văn bản đôn đốc, triển khai thực hiện. Đang ban hành 02 kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin và kế hoạch chuyển đổi số (KH số 09/KH-UBND ngày 18/01/2023 về chuyển đổi số; KH số 15/KH-UBND ngày 13/01/2023 về ứng dụng CNTT), hai nội dung này cần tích hợp thành một kế hoạch chung.
- Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử cập nhật chưa đầy đủ thông tin, đặc biệt là các tin bài

	22
	Sơn Châu
	- Đã ban hành các kế hoạch triển khai công tác CCHC tuy nhiên chất lượng một số văn bản còn hạn chế. đã ban hành Kế hoạch và Quyết định ban hành danh mục cơ quan, tuy nhiên chưa xác định hồ sơ giấy, hồ sơ điện tử.
- Đã ban hành Kế hoạch tuyên truyền CCHC năm 2023 tuy nhiên, cần bổ sung danh mục nhiệm vụ tuyên truyền cụ thể sau kế hoạch. Lượng tin bài tuyên truyền còn hạn chế, cần tăng lượng tin bài về CCHC trên trang thông tin và tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh.
- Lịch tiếp công dân định kỳ của Chủ tịch chưa cập nhật lên Cổng thông tin điện tử.
- Đã thực hiện góp ý  các văn bản QPPL do Trung ương, tỉnh, huyện ban hành, tuy nhiên văn bản góp ý không đầy đủ.
- Triển khai thực hiện các văn bản QPPL của cơ quan cấp trên, cơ quan cùng cấp ban hành, tuy nhiên còn chung chung, chưa bám sát tình hình thực tế địa phương.
- Một số hồ sơ lĩnh vực Văn hoá - Chính sách chưa có phiếu hẹn, Phiếu kiểm soát hồ sơ. Tỷ lệ hồ sơ toàn trình phát sinh 5/76, đạt 6%.
- Có 03 cán bộ, công chức chưa đạt trình độ đại học. Trên phần mềm quản lý CBCC: một số hồ sơ thiếu dữ liệu về ảnh, phụ cấp.....; sai quá trình công tác, ngày tuyển dụng.
- Chưa có tỷ lệ giải ngân. Chưa có niêm yết công khai quyết toán và dự toán năm tại các nhà văn hóa thôn.
- Việc lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số chưa thường xuyên.
- Việc ký số các văn bản chưa thực hiện triệt để, đang còn một số văn bản chưa thực hiện.
- Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử cập nhật chưa đầy đủ thông tin. Nội dung tin bài cần phong phú và đa dạng hơn.
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	Sơn Bình
	- Chưa có văn bản triển khai thực hiện Chỉ thị số 08/CT-UBND của UBND huyện. Chưa ban hành Kế hoạch Văn thư lưu trữ và Quyết định ban hành danh mục cơ quan.
- Chưa có chỉ tiêu KTXH đạt.
- Đã ban hành Kế hoạch tuyên truyền CCHC năm 2023. Tuy nhiên, cần bổ sung danh mục nhiệm vụ tuyên truyền cụ thể sau kế hoạch. Lượng tin bài tuyên truyền còn hạn chế.
- Văn bản góp ý các văn bản QPPL do Trung ương, tỉnh, huyện ban hành không đầy đủ. Chưa tổ chức rà soát và công bố danh mục văn bản QPPL còn hiệu lực, hết hiệu lực. Triển khai thực hiện các  văn bản QPPL của cơ quan cấp trên, cơ quan cùng cấp ban hành, tuy nhiên còn chung chung, chưa bám sát tình hình thực tế địa phương.
- Trên Cổng thông tin điện tử đang thiếu bộ TTHC ngành Tư pháp; đang còn niêm yết chung với các loại văn bản khác. Việc niêm yết địa chỉ phản ánh kiến nghị chưa đúng quy định.
- Một số hồ sơ lĩnh vực Tư pháp, Văn hoá - Chính sách chưa có phiếu hẹn, Phiếu kiểm soát hồ sơ. Tỷ lệ hồ sơ toàn trình phát sinh 7/76, đạt 9,2%.
- Chưa triển khai thực hiện  quy chế dân chủ cơ sở và dân vận chính quyền.
- Có 03 cán bộ, công chức chưa đạt trình độ đại học.
- Hồ sơ CBCC cơ bản đảm bảo tuy nhiên thiếu Phiếu kê khai bổ sung lý lịch hằng năm. Trên phần mềm một số hồ sơ thiếu dữ liệu về ảnh, phụ cấp...
- Thu ngân sách đạt tỷ lệ thấp,  chưa có tỷ lệ giải ngân.  Chưa niêm yết công khai quyết toán và dự toán năm tại các nhà văn hóa thôn.
- Kế hoạch chuyển đổi số chưa có nội dung danh mục cụ thể kèm theo để thực hiện. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện xây dựng và phát triển chính quyền số chưa thường xuyên, kịp thời. Các văn bản triển khai việc xây dựng và phát triển chính quyền số ít được ban hành.
- Việc ký số các văn bản chưa thực hiện triệt để, đang còn một số văn bản chưa thực hiện.
- Một số chuyên mục trên Trang thông tin điện tử cập nhật chưa đầy đủ thông tin. Việc đăng tải các văn bản trên trang thông tin cần ghi rõ, cụ thể các nội dung văn bản công khai để người dân tra cứu thuận tiện, hiện nay ghi chưa cụ thể, chưa rõ.



