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KẾ HOẠCH
Thực hiện tập trung, tích tụ ruộng đất gắn với xây dựng 
nông thôn mới trên địa bàn xã Sơn Lĩnh năm 2023
	

Căn cứ Nghị quyết 06-NQ/TU ngày 18/11/2021 của Ban Chấp hành đảng bộ tỉnh Hà Tĩnh về lãnh đạo, chỉ đạo tập trung, tích tụ ruộng đất gắn với xây dựng Nông thôn mới trên địa bàn Hà Tĩnh giai đoạn 2021-2025 và những năm tiếp theo.
Chỉ thị số 19-CT/HU ngày 01/7/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy về lãnh đạo, chỉ đạo tập trung, tích tụ ruộng đất gắn với xây dựng Nông thôn mới trên địa bàn Hà Tĩnh giai đoạn 2021-2025 và những năm tiếp theo.
Nghị quyết số 51/2021/NQ- HĐND ngày 16 tháng 12 năm 2021 của Hội đồng nhân dân tỉnh Hà Tĩnh về quy định chính sách khuyến khích phát triển nông nghiệp, nông thôn gắn với xây dựng tỉnh đạt chuẩn nông thôn mới trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2022- 2025;
Kế hoạch số 96/KH-UBND ngày 25/7/2022 của UBND huyện Hương Sơn về thực hiện Nghị quyết 06-NQ/TU ngày 18/11/2021 của Ban Chấp hành đảng bộ tỉnh Hà Tĩnh.
Kế hoạch số 69/KH-UBND ngày 29/5/2023 của UBND huyện Hương Sơn về việc chỉ đạo thực hiện tập trung, tích tụ ruộng đất gắn với xây dựng nông thôn mới trên địa bàn huyện năm 2023.
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Khắc phục tình trạng manh mún, nhỏ lẻ, bỏ hoang đất sản xuất, hình thành vùng sản xuất tập trung, thửa ruộng lớn; tạo điều kiện thuận lợi trong tưới tiêu, ứng dụng các tiến bộ khoa học kỹ thuật, áp dụng cơ giới hóa vào sản xuất, giảm chi phí, nâng cao hiệu quả, giá trị trên đơn vị diện tích.
- Chuyển đổi phương thức sản xuất, tập quán trong nhân dân, thiết lập tính chuyên nghiệp trong sản xuất từ đó nâng cao chất lượng sản phẩm, tạo lợi thế cạnh tranh trong sản xuất nông nghiệp.
- Tạo điều kiện để các hộ gia đình, tổ hợp tác, hợp tác xã và doanh nghiệp tham gia liên kết sản xuất và tiêu thụ sản phẩm. Hình thành các vùng sản xuất theo hướng hàng hóa, phát triển thị trường bao tiêu sản phẩm. Hình thành, xây dựng thương hiệu một số sản phẩm được sản xuất trên địa bàn huyện.
2. Yêu cầu:
- Tiếp tục tuyên truyền, quán triệt sâu rộng Nghị quyết số 06-NQ/TU ngày 18/11/2021 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, Chỉ thị số 19-CT/HU ngày 01/7/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy đến cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân về mục đích, ý nghĩa và hiệu quả của công tác tập trung, tích tụ ruộng đất nhằm tạo sự đồng thuận, nhất trí cao trong quá trình lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thực hiện Nghị quyết.
- Việc thực hiện Nghị quyết số 06-NQ/TU phải được thực hiện nghiêm túc, bảo đảm đúng nguyên tắc dân chủ, công khai, minh bạch. Xem đây là cuộc vận động sâu rộng nhằm đổi mới về tư duy, nhận thức, cách làm trong cán bộ và nhân dân; phải có sự chỉ đạo thường xuyên và quyết liệt của cấp ủy, chính quyền, sự phối hợp chặt chẽ của đoàn thể các cấp và sự đồng tình ủng hộ, tự nguyện của người dân; phát huy vai trò trực tiếp, sâu sát trong tuyên truyền, hướng dẫn, triển khai thực hiện của cán bộ lãnh đạo xã và thôn.
III. CHỈ TIÊU, QUY TRÌNH, KINH PHÍ THỰC HIỆN
1. Chỉ tiêu.
Năm 2023 tập trung tích tụ 5 ha tại đồng Dằm thôn 7.
2. Quy trình thực hiện.
UBND xã thành lập Ban Chỉ đạo thực hiện tập trung, tích tụ ruộng đất, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên Ban Chỉ đạo; thành lập tổ giúp việc cho Ban Chỉ đạo tập trung, tích tụ ruộng đất. (Hoàn thành trước 21/7/2023)
2.1. Các đơn vị thôn trên địa bàn.
- Tuyên truyền, quán triệt sâu rộng Nghị quyết số 06-NQ/TU ngày 18/11/2021 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, Chỉ thị số 19-CT/HU ngày 01/7/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy đến cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân về mục đích, ý nghĩa và hiệu quả của công tác tập trung, tích tụ ruộng đất nhằm tạo sự đồng thuận, nhất trí cao trong quá trình lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thực hiện Nghị quyết.
- Tổ giúp việc phối hợp Ban Cán sự thôn tổ chức đánh giá cụ thể, chi tiết thực trạng sản xuất nông nghiệp trên địa bàn, diện tích các loại đất, số hộ, số thửa/hộ để làm cơ sở cho việc chuyển đổi, tập trung ruộng đất những năm tiếp theo.
2.2. Đối với mô hình 5 ha tại đồng Dằm thôn 7.
Bước 1: Ban Chỉ đạo, tổ giúp việc thôn 7, Ban Cán sự thôn 7 tổ chức Thống kê, tổng hợp diện tích các chủ sử dụng đất trong vùng quy hoạch, các vùng đất thuộc UBND xã quản lý chưa giao người dân sử dụng, hoàn thành trước 31/7/2023.
Bước 2: UBND xã kêu gọi các hộ gia đình, cá nhân đủ điều kiện đầu tư để thực hiện mô hình, hoàn thành trước 10/8/2023.
Bước 3: 
- UBND xã tổ chức họp các hộ dân có đất được giao, sử dụng đất thuộc UBND xã quản lý tại đồng Dằm để quán triệt chủ trương, thông báo phương án thực hiện. 
- Làm trung gian giữa các hộ có đất được giao với chủ mô hình để thỏa thuận, thống nhất phương án chuyển nhượng quyền sử dụng đất hoặc thuê lại quyền sử dụng đất (với thời hạn tối thiểu 5 năm, giá chuyển nhượng, thuê đất do chủ mô hình và các chủ sử dụng đất thỏa thuận), hoàn thành trước 30/8/2023.
Bước 4: UBND xã phê duyệt phương án tổ chức sản xuất do chủ mô hình xây dựng, hoàn thành trước 30/9/2023 .
Bước 5: UBND xã phối hợp chủ mô hình lập trích đo khu đất, thực hiện các thủ tục về chuyển nhượng quyền sử dụng đất, thuê lại quyền sử dụng đất, hoàn thành trước 15/10/2023.
Bước 6: Chủ mô hình tổ chức cải tạo đồng ruộng, tổ chức thực hiện sản xuất theo phương án được UBND xã phê duyệt hoàn thành trước 15/12/2023 .
3. Kinh phí thực hiện
Thực hiện theo chính sách được quy định tại Nghị quyết số 51/2021/NQ-HĐND ngày 16/12/2021 của Hội đồng nhân dân tỉnh.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Đối với UBND xã:
- Tổ chức Hội nghị quán triệt, triển khai Nghị quyết số 06-NQ/TU ngày 18/11/2021 của Tỉnh ủy, Quyết định số 310/QĐ-UBND ngày 27/01/2022 của UBND tỉnh; Kế hoạch số 96/KH-UBND ngày 25/7/2022 của UBND huyện Hương Sơn về thực hiện Nghị quyết 06-NQ/TU ngày 18/11/2021 của Ban Chấp hành đảng bộ tỉnh Hà Tĩnh; Đề án tập trung, tích tụ ruộng đất của UBND xã đến các tổ chức Đảng, chính quyền và toàn thể Nhân dân.
- Xây dựng kế hoạch tập trung, tích tụ ruộng đất gắn với xây dựng nông thôn mới trên địa bàn xã phù hợp với điểu kiện kinh tế - xã hội.
- Thành lập Ban chỉ đạo cấp xã, phân công cụ thể lãnh đạo phụ trách chỉ đạo từng nội dung công việc, bố trí đủ nhân lực, chủ động phối hợp với các cơ quan liên quan để thực hiện đúng tiến độ đề ra.
- Căn cứ các cơ chế, chính sách của tỉnh, huyện để tập trung tuyên truyền, vận động nhân dân tổ chức thực hiện. 
- Phối hợp với các phòng, ban, đơn vị liên quan của huyện để chỉ đạo, tổ chức thực hiện các nội dung liên quan về tập trung, tích tụ ruộng đất, hình thành vùng sản xuất quy mô lớn, tăng cường liên kết để nâng cao hiệu quả, giá trị sản xuất trng sản xuất nông nghiệp trên địa bàn.
2. Đối với Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức đoàn thể:
- Xây dựng chương trình, kế hoạch tổ chức tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên và Nhân dân tích cực thực hiện các chủ trương, nhiệm vụ và giải pháp về tập trung, tích tụ ruộng đất.
- Đẩy mạnh tuyên truyền nâng cao nhận thức, tạo sự đồng thuận, thống nhất trong nhân dân nhằm đổi mới tư duy sản xuất nông nghiệp trong giai đoạn mới, đặc biệt là việc sản xuất phải gắn với thị trường và chế biến để nâng cao giá trị của sản phẩm. Từ đó tăng cường vai trò, trách nhiệm của người dân, các ngành, địa phương về xây dựng nền sản xuất nông nghiệp hàng hóa, thông minh, hiện đại, ứng dụng chuyển đổi số trong sản xuất.
3. Ban tuyên giáo 
Chỉ đạo công chức văn hóa tổ chức tuyên truyền thường xuyên, liên tục về Nghị quyết số 06-NQ/TU ngày 18/11/2021 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, Chỉ thị số 19-CT/HU ngày 01/7/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy, kế hoạch của UBND xã trên loa phát thanh xã và nhiều hình thức khác; đưa tin về công tác triển khai thực hiện tại các thôn, các cách làm hay, hiệu quả.
4. Các thôn:
- Tuyên truyền các chủ trương, chính sách về tập trung, tích tụ ruộng đất của các cấp, đặc biệt là kế hoạch của UBND xã;
- Mỗi thôn thành lập mỗi Tiểu ban chỉ đạo thực hiện Đề án Tập trung, tích tụ ruộng đất do đồng chí Thôn trưởng làm Tổ trưởng;
- Phối hợp với UBND xã trong công tác quy hoạch, rà soát, làm việc với hộ dân và cả quá trình thực hiện Kế hoạch.
Trên đây là Kế hoạch “Tích tụ, tập trung đất nông nghiệp trên địa bàn xã Sơn Lĩnh năm 2023” đề nghị các đồng chí chỉ đạo, các thôn và các thành phần liên quan nghiêm túc thực hiện./.

		Nơi nhận:
   - Chủ tịch, Các PCT-UBND;
   - Các thành viên BCĐ;
[bookmark: _GoBack]   - UBMTTQ và các đoàn thể;
   - Ban cán sự các thôn;
   - Lưu: VT.
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